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Ap1Bpog Mntpwovo:

51 ITAPAAOTEA AXKHXH
(ITpoBeopia ITapadoong: Teraptn 25/6/14)
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£6apog 1
Yiop=19 KN/m?3

H=X+5 c'=0, ¢=(36+0.3X)°
k=10-°m/s
2 ) £dagog 2

Yiop=20KN/m?3
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~~ ¢’'=(2+Y)kPa, ¢ '=30°

06H  k=(6+Y)*10°m/s

Oe®p®VTAg AMMAODOTELTIKA TV
NPAYHATIKOG 2A por] KAT® darlo
Tov toixo avtotmpng Ttov
oxnpatog g 1A por xatd prjKog
g dtemupavetag edAPOvG-Toiyov,
va exktipnfoovv ot Zvvieleoteg
Ao@alelag Ttov TtOlYOL  (amIO
aomlo oxkvpodepa ypr=24KN/m?3)
gvavtt OAioBnong Kat
Avatponr|g:

Znpewwvetat Ot ta  televtala
yneta X xat Y Ttoo apidpod
PNTP®OL  XPNOLHOIO00VIAl yid
MV eKTipnon Ttov  elevbepov
vypoovg H tov toixov (xat tov
n\atoog toov 0.6H) xat tng yoviag
PPg @ Ttov edagovg 1, g
OLVOXT|S o Kat mg
dranepartotnrag k tov edagoug 2.

2T00G  aAVOTEP®  eNEyxOovg, Ol
evepyeg madntikeg wbnoelg va
OempnBoov pe ovvTeleoTn
aogaletag 2.0.



